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　自治会主催の新春ソフトボール大
会がしおさい公苑で開催され、9
チームが熱戦をくり広げました。決
勝は「しむチーム」対「中学生チー
ム」。接戦の末、中学生チームが優
勝しました。　　　　　　　　　　茶の間通信員　東恩納　恵子

熱田
1/2 新春ソフトボール大会

　自治会主催の「区民新年会並び
に敬老会・十三祝・出生合同祝」
が仲順公民館で行われました。会
は余興や子ども会のもちつき等で、
たくさんの笑顔に包まれました。

茶の間通信員  我如古  恵子

仲順
1/29 今年も笑顔いっぱい！

　島袋自治会で開催された新年会
には、多くの区民が参加しました。
　島袋古典芸能同好会の皆さんが
幕開けし、各種団体の余興・ビン
ゴゲームと大いに盛り上がり、村民
全員が幸せな年になりそうです。    茶の間通信員　仲宗根　さゆり

島袋
1/14 新　年　会

　新年を祝う会が催され、多数の区民
が参加しました。太鼓三線の幕開けで
始まり、老人会の踊りで宴は盛り上が
り、更にはバイオリンとハーモニカの
伴奏に合わせて皆で大合唱！楽しい新
年会になりました。　　　　　　　　　  茶の間通信員　久保　玲子

荻道
1/8 平成29年新年会

　NBCブライダルセンターで老人クラブの
忘年会を行ないました。
　食事をしながら踊りやカラオケで盛り上
がり、最後に参加者50人でフォークダン
スをして楽しいひとときを過ごしました。     茶の間通信員　与那嶺　由美

屋宜原
12/19 屋宜原老人クラブ忘年会

　大雨が降り、急遽公民館内で餅つ
き大会を行ないました。元気いっぱ
いの子供達が多く参加し、賑やかな
声が響くなか餅つきを楽しみ、好き
な具材と一緒に美味しく頂きました。     茶の間通信員　岩永　妙子

喜舎場
1/29 第5回区民餅つき大会

　１月29日、安谷屋区民が一堂に会し
新年を祝いました。
　多くの参加者の中、若松会、青年会、
子ども会他、個人の踊り、ダンス、歌の余
興が行われ大盛況で幕を閉じました。     茶の間通信員　豊里　梨沙

安谷屋
1/29 第１５回 年始みかりゆしのうたげ

　クシガーラ、渡口橋近くの梅の花が
咲き、道行く人たちを楽しませました。
白い小さな花は何とも愛らしく、ほの
かな香りを漂わせていました。

茶の間通信員　玉城　小百合

渡口
1/18 梅の花！咲く！

　公民館のあまはしで、子供会は新春
餅つき大会を開きました。臼に餅米を
いれ、杵で餅つきを体験しました。いち
ご、バナナ、あんこ、きな粉などの味で、
新年会にいらしていた区民もみんなで
一緒につきたてのお餅を頂きました。　茶の間通信員　比嘉　智恵子

和仁屋
1/3 子供会「新春餅つき大会」

　毎年恒例の新春餅つきを行いまし
た。晴天に恵まれポカポカ陽気の中、
子どもからご年配の方まで餅つきを
楽しみ、皆でおいしく頂きました。

茶の間通信員　喜納　勝美

美崎
1/22 美崎新春餅つき2017

　新年会を行いました。サンシン同好会
による幕開けで始まり、区民による余
興、福引をし、最後はカチャーシ―で盛
り上がりました。今年も瑞慶覧自治会を
どうぞ宜しくお願いいたします。　　　　茶の間通信員　比嘉　泰子

瑞慶覧
1/８ 新　年　会

　団地では、1月定例清掃後に消火器
訓練を行いました。水の入った消火器
で練習し、次に本物の消火器で炎を消
しました。合言葉は『ピン・ポン・パン』
です。      茶の間通信員　宮城　奈々

団地
1/15 消火器訓練

　午前中に区内の清掃作業を終え、荻道
区のひまわり及び公民館展示、しおさい
公苑横のひまわり畑を視察しました。時
折降る雨にも負けず、明るく咲くひまわり
の花に癒されました。      　　　　　　茶の間通信員　比嘉　さとみ

　大城公民館にて合同生年祝が行わ
れました。琉舞・バイオリン・ダンスと
たくさんの余興で華やかなお祝いと
なりました。おめでとうございます！！

茶の間通信員　　外間　理恵

大城
1/29 合同生年祝

石平
1/29 ＥＣＯ楽笑視察

ひまわりin 北中城
（しおさい公苑となり）

今月の
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【お問合せ】北中城村教育委員会 生涯学習課 文化振興係　☎935-3773

文化振興
だより 「大切な文化財を災害から守ろう！」

　文化財防火デーとは、文化財を火災や震災などの災害から守るための防火運動（防火訓練や地域ぐ
るみの防火・防災意識の高揚など）を全国的に展開し、国民の文化財愛護の意識を高めることを目的
としています。
　昭和 24年 1月 26日に、現存する世界最古の木造建築物である

ほうりゅうじこんどう 

法隆寺金堂（奈良県
いこま

生駒郡
いかるが

斑鳩町）
の壁画が焼損するという事件があり、これを契機に昭和 30年から 1月 26日は文化財防火デーとし
て定められています。この文化財防火デーに合わせて、中城城跡と中村家住宅において文化財防火訓
練が実施されました。その様子をご紹介します。

文化財防火訓練風景

訓
練
後
の

総
括
風
景

中村家住宅 中城城跡

①トングヮ（台所）
付近より出火。火
はみるみる燃え広
がります。
※訓練では発煙筒を
使用しています。

②自衛消防団（中
村家住宅職員等）
による初期消火。

③消防隊が到着。
所有者が現場報
告を行います。

④消防隊による本格的
な消火活動に入りま
す。燃えさかる主家
に向かって放水。

①馬場からの出火を発
見！消防本部及び教
育委員会へ連絡し、
初期消火に取りかか
ります。

②消防隊が到着する
まで自衛消防団（中
城城跡共同管理協
議会職員）が初期
消火を行います。

③消防隊が到着。

北中城村文化財保護
審議会会長

比嘉榮吉さんによる
講評

中村家住宅当主
中村国宏さんによる

講評

④消防隊による
消火活動。
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訓練に参加したみなさん
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お
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㎡
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わ
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が
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り

ま
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た
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ぶ
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な
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も
、
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ど
も
達
が
ひ

ま
わ
り
畑
を
か
け
ま
わ
る
姿
に
家
族
の
笑
顔
が

あ
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れ
ま
し
た
。
ま
た
、
障
が
い
者
に
も
来
場

し
や
す
い
ま
つ
り
を
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プ
ト
に
畑
内
に
通
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を
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け
ま
し
た
。
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り
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、
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ま
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『日本で一番早い真冬のひまわりまつり』が
しおさい公苑となりのひまわり畑で

広々と開催されました。

ひまわりin北中城
第9回

の
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画
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元
気
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を
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せ
ま
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た
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2 月 4 日に福島県
大熊町から

「ひまわりでつなが
っぺ交流『大

熊と沖縄』訪問団
」がひまわり

畑を訪れ、沖縄で
咲いたひまわ

りを見て、感慨深
けに会場を散

策していました。
来場された皆

さん、ひまわり畑
はいかがでし

たか？また来年お
待ちしており

ます。
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協
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会
会
長
の
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正
勝
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村
が
カ
チ
ャ
ー
シ
ー

で
一
つ
に
な
り
ま
し
た
。

　
　

福
島
県
大
熊
町
は
東
日
本
大
震
災
、
原
発
事

故
、
こ
の
2
つ
の
災
害
に
よ
り
未
だ
に
町
民
全

員
が
避
難
を
強
い
ら
れ
て
い
ま
す
。
沖
縄
に
は

6
人
の
町
民
が
住
ん
で
い
ま
す
。
こ
の
長
い
避

難
生
活
の
中
、
ひ
ま
わ
り
を
咲
か
せ
て
、
そ
の

種
を
大
熊
町
に
持
っ
て
帰
ろ
う
と
い
う
活
動
を

さ
れ
て
い
ま
す
。
こ
の
ひ
ま
わ
り
の
種
を
交
流

の
か
け
は
し
と
し
て
ひ
ま
わ
り
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北
中
城
に
寄

贈
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。
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来場された皆

さん、ひまわり畑
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たか？また来年お
待ちしており

ます。

防
災
講
演
会・フ
レ
ン
ド
シ
ッ
プ
交
流
会

2
月
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日
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村
立
中
央
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民
館
に
て
福
島
県

大
熊
町
社
会
福
祉
協
議
会
会
長
の
渡
部
正
勝
氏

を
講
師
に
お
招
き
し
「
東
日
本
大
震
災
・
福
島

第
一
原
発
事
故
か
ら
6
年
…
大
熊
町
か
ら
学
ぶ

防
災
講
演
会
」
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

渡
部
氏
か
ら
は
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福
島
第
一
原
発
が
所
在
す

る
大
熊
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震
災
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時
や
原
発
事
故
、
そ
し
て
、

町
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大
半
が
避
難
区
域
に
あ
り
ご
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身
も
会
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若
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市
で
避
難
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活
を
送
ら
れ
て
い
る
現
状
に

つ
い
て
話
さ
れ
ま
し
た
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た
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福
島
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３
市
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津
若

松
市
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き
市
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郡
山
市
）
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分
か
れ
て
避

難
生
活
を
送
ら
れ
て
い
る
町
民
の
方
々
に
対
し
、

町
社
協
と
し
て
取
り
組
ん
で
い
る
支
援
に
つ
い

て
も
紹
介
さ
れ
、
　ひ
ま
わ
り
の
種
で
交
流
が
で

き
た
北
中
城
村
の
皆
さ
ん
へ
、
震
災
と
原
発
事

故
に
よ
り
故
郷
を
離
れ
、
何
重
に
も
つ
ら
い
経

験
を
さ
れ
て
い
る
大
熊
町
の
皆
さ
ん
の
こ
と
を

想
い
忘
れ
な
い
で
欲
し
い
と
語
ら
れ
ま
し
た
。

防
災
講
演
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ド
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学生納付特例制度と納付免除・納付猶予制度

忘れていませんか？  国民年金に関するお手続き

◎将来の生活の支えになります！
　国民年金は、日本国内に住所を有する20 歳以上 60 歳未満のすべての人が加入し保険料を納める
もので、老齢・障害・死亡により「基礎年金」を受けることができます。
◎老後のためだけのものではありません！
◆老齢基礎年金：65歳になったら生活費の一部として受け取る年金。
◆障害基礎年金：病気や事故などで障害が残った際に受け取る年金。
◆遺族基礎年金：一家の働き手が亡くなった際に、生計を維持されていた
　　　　　　　　遺族（「子のある配偶者」や「子」）が受け取る年金。
◎いつもの生活が変わったら届出を！
　20歳になった、　退職した、　扶養からはずれた、　結婚・離婚した　等生活の変化があると、国民
年金の手続きが必要な場合があります。加入や変更等のお手続きをお願いします。

国民年金の保険料は、20歳になったら必ず納めなければならないことが法律で決められています。
未納のままにしておくと、年金を受け取れない場合があります。
もし、経済的な理由で保険料を納められないときは…

★学生納付特例制度
　学生本人の前年所得が一定額以下の場合、申請
により学生の間の国民年金保険料の納付が猶予さ
れる制度があります。毎年申請が必要です。
対象となる学生は、学校教育法に規定する大学 (大
学院 )、短期大学、高等学校、高等専門学校、専
修学校及び各種学校に在籍する学生です。( 一部
対象とならない学校もあります)

★納付免除・納付猶予制度
　学生でない方で、本人・配偶者・世帯主の
前年所得が一定額以下の場合など、申請によ
り保険料の納付が全額免除または一部免除と
なる制度があります。また「納付猶予」といい、
50 歳未満の方で本人・配偶者の所得が一定
額以下の場合に保険料の納付が猶予される制
度があります。

～国民年金免除等申請者・障害年金受給者の皆様～

！！ 所得の申告が必要です ！！
①国民年金保険料免除等申請をされる方
『本人・配偶者・世帯主』の所得審査がありま
すので、ご本人だけでなく、所得審査の対象
になる方は税申告期間中に忘れずに税申告を
してください。特に、『継続審査』対象の方は
税申告がない場合、所得審査ができないため、
通常通り申請した場合よりも審査が数ヶ月遅れ

ます。そのため不利益を
生じる場合がありますの
で、ご注意ください。

②障害年金受給者の方
『本人のみ』の所得審査があります。税申告期間
中に忘れずに税申告をしてください。
・障害年金のみで、他に所得がない方でも税申告
は必要です。
・税申告がない場合、所得が確認できず、一時
的に給付が停止になることがあります。

国民年金のご相談はコザ年金事務所または役場住民生活課までお問い合わせ下さい。

国民年金のポイント

※平成2８年分の税申告期間は3月1５日（水）までです。
　税申告に関するご質問は、
　「税務課」にお問い合わせ下さい。

【お問合せ】
０９８-９３３-２２６７
０９８-９３５-２２３３

（代表番号）
（内線２３４）
（内線２２４）

コザ年金事務所

役場 住民生活課
税務課

比嘉 温子
喜舎場

比嘉 實
喜舎場

大屋 三千代
喜舎場

仲本 寿美江
仲 順

比嘉 順子
仲 順

徳山 トシ子
熱 田

具志堅 春美
熱 田

屋我 洋子
和仁屋

天久 範子
和仁屋

大城 加代
渡 口

安里 績
渡 口 

富永 みさ子
島 袋

前田 郷美
島 袋

中村 初子
島 袋

喜納 修
島 袋

上里 幸政
屋宜原

與儀 利枝
瑞慶覧

新垣 美枝子
石 平

宮城 ヒロ子
安谷屋

国吉 安子
安谷屋

久保 玲子
荻 道

我謝 那奈子
大 城

伊野波 盛敏
北中城団地

又吉 次美
美 崎

安里 信美
主任児童委員

安里 昌次郎
主任児童委員

新しい民生委員・児童委員の皆様
　12月の一斉改選により新しい民生委員・児童委員が決まりました。 村民の皆様どうぞ宜しくお願
い致します。任期は、 平成28年12月1日から平成31年11月30日までの3年間です。

　長年地域を支え続けた民生委員・児童委員の皆さんが平成２８年１１月
30日任期満了に伴い退任されました。これまで、様々な人達の声に耳を
傾け、よき相談相手として常に住民の立場に立ちサポートしてくださいま
した。ボランティア活動の推進、地域福祉の発展にご尽力頂き、これま
での活動に心から感謝いたします。

宮城恵子（字島袋）３０年　比嘉洋子（字島袋）３０年　安里千恵子（字大城）１８年
城間正子（字荻道）１２年　佐藤充好（字安谷屋）６年　名幸房男（字渡口）３年
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平成28年度、児童生徒へのキャリア教育・就業意識向上を目指した産学官・地域連携の取組みがすべて終
了しました。ご協力くださったみなさま、誠にありがとうございました！
今年度実施したさまざまな取組みの中で、子ども達の意識の変化が下記のように見られました。

そして、子ども達へのさまざまなキャリア教育の取組みを実施するにあたり、
今年度は多くの事業所様にご協力いただきました！

事業名：学校給食共同調理場厨房機器購入事業（ガス回転釜7台）　
事業費：2,689,200円
交付額：1,891,000円

◆ご協力頂いた事業所（平成28年度）
　村内外105事業所にご協力いただきました。有難うございます。
　協力事業者一覧はグッジョブホームページをご覧下さい。

◆ご協力いただいた事業所の感想（一部抜粋）
　・業界や自社の仕事内容を知ってもらういい機会となった。
　・子ども達に働くことの意義を伝えることで、私達も仕事への思いを考える良い機会となった。
　　また、子ども達の感想や思いを聞いて元気をもらった。

北中城村 de グッジョブ!! ～北中城村グッジョブ　　　　　　地域連携協議会～

TEL. 080（8589）5203　 

みんなで育てよう！北中城の未来の人財！
協議会のホームページがOPENしました !!

ホームページ
E-MAIL
お問合せ

http://gj-kitanakagusuku.com/
kitanaka@goodjoboki.com

北中城村グッジョブ地域連携協議会では、
今後も様々な地域連携型キャリア教育をとおして、
将来の北中城の人材育成に取り組んで参ります。

※平日9時～18時

事業名：学校給食共同調理場厨房機器購入事業（ガス回転釜7台）　
事業費：2,689,200円
交付額：1,891,000円

平成28年度「特定防衛施設周辺整備調整交付金」により整備しました！

平成２９年度  交通災害共済 加入申込みのご案内

新しいガス回転釜は、火力が強
く調理時間も短縮され美味しく
調理できるようになりました！

●加入資格:北中城村へ住民登録または外国人登録をしている方
　（修学のため、一時的に転出されている方も可）
●共済掛金:加入者1人につき　500円
●共済期間:平成29年4月1日(4月1日以降に加入される方は加入申込み受付
の翌日)～平成30年3月31日
●申込期間:平成29年3月31日まで
●申込方法:各世帯に配布された申込書に掛金を添えて、各字の自治会長または
村役場総務課へお申し込みください。
☆申込期間以降(4月1日以降)の加入は村役場総務課で随時受付いたします。
☆申込書は村役場総務課にもあります。

見舞金の請求方法
①交通事故にあった場合、本人または加入者が災害見舞金請求書に、
　次の書類を添えて村役場へ提出してください。
　ア．自動車安全運転センター又は警察署の発行する交通事故証明書。
　イ．治療実日数を明示した医師の診断書（死亡の場合は死亡診断書または死体検案書）。
　ウ．死亡の場合は戸籍謄本など遺族と加入者との関係を証明する書類。
②交通事故にあったら、まず沖縄県町村交通災害共済組合か北中城村役場にお問合わせ願います。

「交通災害共済」は、わずかな掛金で会員相互の助け合いによって、
見舞金をおくる共済事業です。

1級　死亡…………………………………………………………………………………………………………150万円
2級　自動車損害賠償保障法施行令別表第１級各号に掲げる傷害を受けた場合 ……………………… 80万円
3級　医師の治療実日数121日以上の傷害を受けた場合…………………………………………………… 30万円
4級　医師の治療実日数  61日以上121日未満の傷害を受けた場合 …………………………………… 20万円
5級　医師の治療実日数  21日以上  61日未満の傷害を受けた場合……………………………………… 10万円
6級　医師の治療実日数    5日以上  21日未満の傷害を受けた場合………………………………………… 5万円
7級　医師の治療実日数    3日以上    5日未満の傷害を受けた場合………………………………………… 3万円
8級　医師の治療実日数    1日以上    3日未満の傷害を受けた場合………………………………………… 1万円
9級　医師の治療実日数    1日以上の傷害で事故証明がない場合…………………………………………… 5千円

【お問合せ】　総務課職員係　☎935-2233（内314）

見
舞
金
の
額

〈回答者：北中城村内 小学6年生・中学2年生 計３３２名〉

職場体験・ジョブシャドウイング
を行った後、仕事をすること・
働くことへの考え方、イメージは
変わりましたか。

職場体験・ジョブシャドウイングを通し
て、「大切にしたい」と思った事はどん
なことですか。（複数回答可）

①良いイメージに変わった 188 57%
②悪いイメージに変わった 7 2%
③良いイメージから変わらない 133 40%
④悪いイメージから変わらない 0 0%
無回答 4 1%
　　　　　　合計 332 100%

①あいさつ 238
②勉強 171
③生徒会活動 16
④委員会活動 69
⑤係活動 56
⑥クラブ活動 19
⑦部活動 85
⑧清掃活動 81
⑨人間関係 198
⑩その他 25
無回答 1
合計 959

項目
項目

回答実数
回答実数

構成比率

0 50 100 150 200 250
①あいさつ
②勉強

③生徒会活動
④委員会活動

⑤係活動
⑥クラブ活動
⑦部活動

⑧清掃活動
⑨人間関係
⑩その他
無回答

※⑩その他内訳 ： 運動・スポーツ、笑顔・思いやり、お手伝い・家事、食事・給食
を残さない、健康、言葉遣い、コミュニケーション能力（話す力）、将来の夢への
勉強（努力）、ボランティア活動、礼儀 等

①良いイメージに
　変わった

③良いイメージから
　変わらない

無回答

57%
40%

1%

②悪いイメージに
　変わった 2%

Q Q

2017.2.27− 6 −



平成28年度、児童生徒へのキャリア教育・就業意識向上を目指した産学官・地域連携の取組みがすべて終
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◆ご協力いただいた事業所の感想（一部抜粋）
　・業界や自社の仕事内容を知ってもらういい機会となった。
　・子ども達に働くことの意義を伝えることで、私達も仕事への思いを考える良い機会となった。
　　また、子ども達の感想や思いを聞いて元気をもらった。

北中城村 de グッジョブ!!ブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブブ!!!!!!!!!!!!!!!!!!ブブ!ブブ !!!!!!!!!!!!!!!! ～北中城村グッジョブ　　　　　　地域連携協議会～

TEL. 080（8589）5203　 

みんなで育てよう！北中城の未来の人財！
協議会のホームページがOPENしました !!

ホームページ
E-MAIL
お問合せ

http://gj-kitanakagusuku.com/
kitanaka@goodjoboki.com
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みんなの広場9月20日から3ヶ月間の研修期間を修了し、12月16日に村立中央公民館で修了式が行われました。
修了式では日本語による研修報告のほか、琉球舞踊、三線、夢海渡太鼓などの伝統芸能を披露しました。

　ハイタイ、チューウーガナビラ。ワンネーアサトナオミヤイビ
ン。ワニアアルゼンチンンシ、4セイナトーイビン。
　このすばらしい研修は、9月20日に始まりました。私は、沖
縄の文化とのよりつよい結びつきをもつことができるこの機会を
いただき、新垣邦男村長にかんしゃしたいです。私たちは北中
城のまつり、かん月会、北中城の70年しきてん等イベントに参
加することが出来ました。これらのイベントでより多くのものを
共感することができました。今年は、ウチナーンチュのきもちを
わかる機会がありました。うつくしい海を見て平和を見つけたの
で沖縄はしぜんの美術館とおもいます。しぜんをたいせつにす
る いみがりかいできました。10月の終わりに、わたしたちは若
者大会とウチナーンチュ大会に参加することが出来ました。沖
縄に来る前に私は100%アルゼンチン人でした。沖縄の文化があ
まりわかりませんでしたから。沖縄にいる私は半分アルゼンチン
人で、半分ウチナンチュです。でも、今私は100%北中城の人。
ここで学んだことはすべて、アルゼンチンの人々全員に伝えたい
と思います。
(一部抜粋)

　私のひいおじいちゃん と ひいおばあちゃん は沖縄で生まれ
ました。
　100年ぐらい前に ブラジルへいきました。なぜなら そのころ 
沖縄はまずしく みんな よいせいかつを もとめて いたからで
す。ですがげんじつは きびしく 文化や げんご の ちがいまた 
せいかつも まったく ちがいました。そんななか 移民者たちは 
いっしょうけんめい はたらきました。私が子供の頃 おばあちゃ
んは 私に 沖縄民謡を よく聞かせてくれて、 琉舞のビデオを見
せてくれました。うちなーぐちは 子供の頃 おばあちゃんが しゃ
べるのを聞いて、しぜんに おぼえました。この研修は 私に とっ
ての 夢で 親ふぁーふじ のふるさとを しるきかいでした。沖縄
の ことわざに [ちちぬはいや んまぬはい] と 言うことばがあり
ます。この三ヶ月の研修は とても じゅうじつ していて 時間が 
すぎるを 早くかんじました。沖縄は 私の ふるさと だとかんじ
ました、 たくさんの 友達 と 出会い、新しいかぞく とも 出会い
ました。 ここは わたしの 帰る場所です。

イッペー ニフェーデービタン（一部抜粋）

海外移住者子弟受入生　修了式について

　今年、ウチナンチュ大会と若者ウチナンチュ大会に参加して、
色々な国の人たちと出逢い友達になりました。僕は東京、なご
や、よこはま、京都へ行きましたが、みんなは「ようこそ」といっ
てくれましたが、いつもぼくは外国人だという気持ちを感じまし
た。しかし、国際通りのパレードの時に、知らない人にもこころ
から「お帰りなさい」と言われました。その気持ちはさいこうで
した。でも、そんな気持ちは、多くのおとしよりたちはもっと強
く感じています。どうして遠い所に僕たちの家族がいみんした
か、その人たちはよくわかるからです。でもわかい人はあまりわ
かりません。この事を伝えなければなりません。
　パレードの時だけではなく、この三ヶ月で色々な人と色々な所
で初めて出逢って、私たちは日本人じゃないに気づいて、多分日
本語はへたなので、いつも「どこから来ましたか」「この人の事を
しっていますか」「沖縄に戻ってきておめでとう」とよくいわれま
す。とても長いたびからやっとふるさとに帰ってきた気持を感じ
ていました。
　私たちは今、せんぞたちが残した文化を、皆様が作った架け橋
を守らなければなりません。その架け橋がもっと大きくなるよう
にしたいです。僕にとって一番大切です。
　沖縄で学んだことと感じた事を忘れません。全ての時間は宝
物です。ペルーへ帰ったあとで、みんなに素晴らしい沖縄の事
と家族みたいにうけいれてくれたことを話します。そしていつ
か、県費留学生として戻ってきたいです。
（一部抜粋）

大城 金城 アルド ラウル（ペルー）
おおしろ　かなしろ

安里 ナオミ（アルゼンチン）

大工廻ルーカス ケンゾ（ブラジル）

[うちなーの心、 忘れるなよー　うちなー の歌を 忘れるなよー
響けよ響けエイサーの音　この島の夜に魂の音を。。。]

平成 29 年 村民新年会・
村功労者表彰式

吹奏楽コンテスト金賞受賞・
九州吹奏楽コンテストへ出場

荻道自主サークル「荻道ひまわりサークル」

　「第41回沖縄県吹奏楽アンサンブルコンテスト」において、北
中城小学校吹奏楽部が打楽器八重奏・金管楽器八重奏部門で金賞
を受賞しました。打楽器八重奏においては、2月11日に福岡県
で行われる九州吹奏楽アンサンブルコンテストへ沖縄代表として
派遣されることになり、新垣村長へ報告に訪れました。
　部長の仲村渠ルナさんは「毎日、練習を頑張ったので県のコン
テストで金賞が取れました。九州コンテストでは人を喜ばせる演
奏をします。」副部長
の比嘉杏寿さんは「県
のコンテストで間違っ
た所を練習で修正し、
良い演奏できるように
頑張ります。」と九州
コンテストへの意気込
みを述べました。

　１月６日、村立中央公民館で開催されまし
た。舞台では、村文化協会古典芸能音楽部に
よる幕開け、夢海渡太鼓による余興が披露さ
れ、会場を訪れた皆さんを楽しませました。
併せて村功労者表彰式も執り行われ、長年に
わたって村へ功労された皆さんの表彰を祝い
ました。表彰者は次のとおりです。

山田　晴憲　（村議会議員）
新垣　正良　（村議会議員）   
名幸　利積　（村議会議員）　　 
比嘉　一郎　（スポーツ推進委員）
比嘉　昭　　（村子ども育成連絡協議会）
德山　トシ子（民生委員・児童委員） 
新垣　美枝子（民生委員・児童委員）  

○立ち上げのきっかけ
　荻道公民館で行っている「ふれあい会」の時に福祉課スタッフが自主サー
クル立ち上げの必要性を説明し、スクエアステップと体操を実践してみて、
みんながやりたいという声が上がりやろうと思いました。
○良かったこと
　週一回公民館に集まることでメンバーの仲が良くなり、和気あいあいと体
操をす楽しんでいます。週一回のストレッチや体操ですが、足も軽くなって
いると、参加者が健康になっていると実感。皆様元気ではつらつとしていて
喜びの声が多いです
○大変だったこと
　指導者がいなくてリーダーが専門職ではないので、正しい体操が教えられ
ているかが心配。身体の痛い所の悪化につながっていないかなど気になりな

がら行っています。
○気になったこと
　皆さん用事や体調不良
等ありながらも安定した
人数で活動を続けられている。参加していた方が顔を見せなく
なったら気にかけて訪問したりと見守りにもつながっています。
○最後に一言
　平成29年3月でサークル開始から1年を迎えるので何かイベ
ントを考えています。
これからも福祉課のサポートを受けながらがんばって続けてい
きたいです!!

和気あいあいな活動

集合写真（前列右端がお話を聞いた城間さん）

【活動内容】
サークル名：荻道ひまわりサークル
代 表 者：城間　正子（しろま

まさこ）
活動人数：15～ 17名
活 動 日：毎週金曜日
　　　　　午後2時～ 3時30分
活動開始：平成28年3月5日

左より大城さん、安里さん、大工廻さん

だくじゃく
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ました。
　100年ぐらい前に ブラジルへいきました。なぜなら そのころ 
沖縄はまずしく みんな よいせいかつを もとめて いたからで
す。ですがげんじつは きびしく 文化や げんご の ちがいまた 
せいかつも まったく ちがいました。そんななか 移民者たちは 
いっしょうけんめい はたらきました。私が子供の頃 おばあちゃ
んは 私に 沖縄民謡を よく聞かせてくれて、 琉舞のビデオを見
せてくれました。うちなーぐちは 子供の頃 おばあちゃんが しゃ
べるのを聞いて、しぜんに おぼえました。この研修は 私に とっ
ての 夢で 親ふぁーふじ のふるさとを しるきかいでした。沖縄
の ことわざに [ちちぬはいや んまぬはい] と 言うことばがあり
ます。この三ヶ月の研修は とても じゅうじつ していて 時間が 
すぎるを 早くかんじました。沖縄は 私の ふるさと だとかんじ
ました、 たくさんの 友達 と 出会い、新しいかぞく とも 出会い
ました。 ここは わたしの 帰る場所です。

イッペー ニフェーデービタン（一部抜粋）

海外移住者子弟受入生　修了式について

　今年、ウチナンチュ大会と若者ウチナンチュ大会に参加して、
色々な国の人たちと出逢い友達になりました。僕は東京、なご
や、よこはま、京都へ行きましたが、みんなは「ようこそ」といっ
てくれましたが、いつもぼくは外国人だという気持ちを感じまし
た。しかし、国際通りのパレードの時に、知らない人にもこころ
から「お帰りなさい」と言われました。その気持ちはさいこうで
した。でも、そんな気持ちは、多くのおとしよりたちはもっと強
く感じています。どうして遠い所に僕たちの家族がいみんした
か、その人たちはよくわかるからです。でもわかい人はあまりわ
かりません。この事を伝えなければなりません。
　パレードの時だけではなく、この三ヶ月で色々な人と色々な所
で初めて出逢って、私たちは日本人じゃないに気づいて、多分日
本語はへたなので、いつも「どこから来ましたか」「この人の事を
しっていますか」「沖縄に戻ってきておめでとう」とよくいわれま
す。とても長いたびからやっとふるさとに帰ってきた気持を感じ
ていました。
　私たちは今、せんぞたちが残した文化を、皆様が作った架け橋
を守らなければなりません。その架け橋がもっと大きくなるよう
にしたいです。僕にとって一番大切です。
　沖縄で学んだことと感じた事を忘れません。全ての時間は宝
物です。ペルーへ帰ったあとで、みんなに素晴らしい沖縄の事
と家族みたいにうけいれてくれたことを話します。そしていつ
か、県費留学生として戻ってきたいです。
（一部抜粋）

大城 金城 アルド ラウル（ペルー）
おおしろ　かなしろ

安里 ナオミ（アルゼンチン）

大工廻ルーカス ケンゾ（ブラジル）

[うちなーの心、 忘れるなよー　うちなー の歌を 忘れるなよー
響けよ響けエイサーの音　この島の夜に魂の音を。。。]

平成 29 年 村民新年会・
村功労者表彰式

吹奏楽コンテスト金賞受賞・
九州吹奏楽コンテストへ出場

荻道自主サークル「荻道ひまわりサークル」

　「第41回沖縄県吹奏楽アンサンブルコンテスト」において、北
中城小学校吹奏楽部が打楽器八重奏・金管楽器八重奏部門で金賞
を受賞しました。打楽器八重奏においては、2月11日に福岡県
で行われる九州吹奏楽アンサンブルコンテストへ沖縄代表として
派遣されることになり、新垣村長へ報告に訪れました。
　部長の仲村渠ルナさんは「毎日、練習を頑張ったので県のコン
テストで金賞が取れました。九州コンテストでは人を喜ばせる演
奏をします。」副部長
の比嘉杏寿さんは「県
のコンテストで間違っ
た所を練習で修正し、
良い演奏できるように
頑張ります。」と九州
コンテストへの意気込
みを述べました。

　１月６日、村立中央公民館で開催されまし
た。舞台では、村文化協会古典芸能音楽部に
よる幕開け、夢海渡太鼓による余興が披露さ
れ、会場を訪れた皆さんを楽しませました。
併せて村功労者表彰式も執り行われ、長年に
わたって村へ功労された皆さんの表彰を祝い
ました。表彰者は次のとおりです。

山田　晴憲　（村議会議員）
新垣　正良　（村議会議員）   
名幸　利積　（村議会議員）　　 
比嘉　一郎　（スポーツ推進委員）
比嘉　昭　　（村子ども育成連絡協議会）
德山　トシ子（民生委員・児童委員） 
新垣　美枝子（民生委員・児童委員）  

○立ち上げのきっかけ
　荻道公民館で行っている「ふれあい会」の時に福祉課スタッフが自主サー
クル立ち上げの必要性を説明し、スクエアステップと体操を実践してみて、
みんながやりたいという声が上がりやろうと思いました。
○良かったこと
　週一回公民館に集まることでメンバーの仲が良くなり、和気あいあいと体
操をす楽しんでいます。週一回のストレッチや体操ですが、足も軽くなって
いると、参加者が健康になっていると実感。皆様元気ではつらつとしていて
喜びの声が多いです
○大変だったこと
　指導者がいなくてリーダーが専門職ではないので、正しい体操が教えられ
ているかが心配。身体の痛い所の悪化につながっていないかなど気になりな

がら行っています。
○気になったこと
　皆さん用事や体調不良
等ありながらも安定した
人数で活動を続けられている。参加していた方が顔を見せなく
なったら気にかけて訪問したりと見守りにもつながっています。
○最後に一言
　平成29年3月でサークル開始から1年を迎えるので何かイベ
ントを考えています。
これからも福祉課のサポートを受けながらがんばって続けてい
きたいです!!

和気あいあいな活動

集合写真（前列右端がお話を聞いた城間さん）

【活動内容】
サークル名：荻道ひまわりサークル
代 表 者：城間　正子（しろま

まさこ）
活動人数：15～ 17名
活 動 日：毎週金曜日
　　　　　午後2時～ 3時30分
活動開始：平成28年3月5日

左より大城さん、安里さん、大工廻さん

だくじゃく
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Informationお知らせ

北中城村国際サポートセンターがOPENします！！北中城村国際サポートセンターがOPENします！！

　海外留学を目指している北中城村の生徒、学生のサポートを目的とし、海外留学のお手伝いをします。

　場　所：北中城村あやかりの杜２F
　運　営：DOTE Solutions（株）
　対　象：沖縄県内市町村海外短期留学実行委員会に所属している市町村
　　　　　（北中城村、南城市、中城村、東村）の生徒・学生
　お問合せ：TEL：080-4284-3955　E-mail：npo@ryubei.com
　　　　　　　　※ご相談は要予約、保護者の方の同伴が必要となります。

　1月10日から13日までの3泊4日の日程で、本村の中学生12人が岩手県葛巻町(姉妹町村)を訪問しました。生徒た
ちは、初めて体験する白銀の世界に大喜び。葛巻町の中学校との交流会では、学校紹介や伝統芸能の披露を通じてお互
いの文化からたくさんの発見があったようです。訪問団を代表して、浦崎詩菜さんの感想文を紹介します。　

【お問合せ】北中城村育英会　☎935-3773（北中城村教育委員会　教育総務課内）　

【お問合せ】北中城村教育委員会　教育総務課　☎935-3773

　北中城村育英会では、経済的理由によって、修学が困難な学生の皆様に対して学費の貸与（無利子）を行っています。
平成２９年度に在学中、または進学する方を対象に『奨学生』を募集いたします。
対象者： ①本村に住所または本籍を有し、平成２９年度に学校教育法第１条に定める
　　　　　大学・短期大学・大学院に在学中、または進学する方

②現在、世帯に本育英会奨学生がいない方
③収入制限あり　給与所得者世帯：年収６００万円以内
　営業収入者世帯：所得３００万円以内

募集人員：若干名
奨学金の額（月額）： ①県内の大学・短期大学　３万円　　②県外・国外の大学・短期大学　４万円　③大学院　５万円
募集期間：４月３日（月）～４月２８日（金）

　教育委員会では、アワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域について、平成28年10
月4日、通学区域検討委員会へ諮問を行い、11月28日、照喜名朝盛委員会会長（北中城中学校
長）から答申を受けました。その結果、アワセ土地区画整理事業地内の指定通学区域について
は、『北中城村立島袋小学校』に決定しました。

葛巻町との交流会を通して
２年５組　浦崎　詩菜

今回、葛巻町に訪問して、文化、
風土、伝統芸能など、沖縄にはない
魅力を多く知り、体験することができ
ました。
一日目、飛行機や電車、モノレー

ル、新幹線に乗ること約半日、長い
移動を終え、目的地である葛巻町に
到着しました。駅で見た広大な雪景
色は、とても心に残りました。雪は約
１０ｃｍほど積もっており、思ったよ
りふかふかしていました。沖縄で降る
人工雪は、もっとゴツゴツしていて、
体に当たるとたまったもんじゃありま
せん。なので、初めて雪を触った時
は、なぜか心が温まりました。

私は滞在期間中、葛巻で作られる
ヨーグルトがとても美味しくて、おか
わりしたことがありました。どこへ行っ
てもヨーグルトが販売されており、も
ちろん、宿泊先のグリーンテージにも
ありました。何度ヨーグルトの誘惑に
負けたことでしょう。気づけばすでに

飲んでいました。やはりいつ飲んでも
美味しかったです。
二日目に行われた4校合同の交流
会では、お互いの学校の紹介や、伝
統芸能を披露しました。学校紹介の
とき、葛巻中学校で行われている活
動や、委員会、行事の紹介があり、

とても参考になりました。私たちは、
行事や委員会の紹介のほかにエイ
サーと空手を披露し、大いに盛り上
がることができました。特に大城安可
利さんの空手は、シャキシャキしてい
て、物凄くかっこよかったです。
三日目に体験したスキーは、初め

てでとても難しかったです。指導して
くださったインストラクターさんは、
教えるのがとても上手で分かりやす
く、短時間で滑ることができました。
最初は、ずっと転んでばかりでなかな
か思い通りにコントロールできません
でした。でもかなりねばって、やっと
滑れるようになりました。

そのあとに、スノーボードも体験し
ました。スキーよりも簡単だと思った
けど、意外に難しかったです。でも楽
しかった!!機会があれば、また体験し
たいです。
最後に、この研修を通して、人の
温かさを学びました。葛巻の皆さん
は、沖縄から来た私たちを温かく迎え
いれ、歓迎してくださいました。また、
中学校の方が見ず知らずの私に話し
かけてくださいました。とてもうれし
かったです。葛巻の皆さんのおかげ
で、充実した四日間を過ごすことがで
きました。いろいろとありがとうござ
いました!今回の研修で学んだことを
活かし、今後の生活に役立てようと
思います。ぜひ機会があれば、また
葛巻に訪れたいです。

ひっつみ作り体験

エイサー披露

うまくできるかな？

申請書類等については、教育総務課（村立中央公民館内）で配布する募集要項をご参照下さい。また、本村ホームページにも掲載予定です。

START

北中城村の
観光協会を設立
事務局員として
来年度本格始動

【１マス進む】

屋宜原青年会で
青年エイサー祭り
緊張でうまく
踊れなかった

【１回休み】

仲順流り大会
来年は自分も
出場したいと
野望を抱く

【３マス進む】

しまぶく祭りで
東北エイサー
プロジェクト
の演舞を鑑賞

【１回休み】

しおさい公苑で
しおさいまつり
協力隊でも出店

【３マス進む】

土日も村民と
交流するために
あやかりの杜で
アルバイト開始

【１マス進む】

GOAL
今後も村民の皆様と
様々な地域づくりを
行って参ります！
これからの活動は
←Facebookから
要チェック♪ ひまわりin北中城

背丈は低いけど
多くのひまわりを
咲かせました

【１回休み】

姉妹町村の葛巻町
と合同物産展
飲むヨーグルト
旨くて一気飲み

【１マス進む】
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2016年７月
地域おこし協力隊として
東京都から北中城村に移住

　1月10日から13日までの3泊4日の日程で、本村の中学生12人が岩手県葛巻町(姉妹町村)を訪問しました。生徒た
ちは、初めて体験する白銀の世界に大喜び。葛巻町の中学校との交流会では、学校紹介や伝統芸能の披露を通じてお互

葛巻(くずまき)町へ行ってきました！葛巻(くずまき)町へ行ってきました！

アワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域についてアワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域について

北中城村育英会「奨学生」募集のお知らせ

地域活性化の
研修で早くも
東京へ出張する

【４マス戻る】

城ヨガで初めて
世界遺産の
中城城跡に行く

【１回休み】

スージグヮー
美術館に参加
大城青年会と
飲み物販売

【１マス進む】

荻道ひまわりの郷
まつりが開催
まるで夏のような
体験ができた

【１マス進む】

わかてだを
見る集いにて
半袖で動員へ
翌日風邪を引く

【１回休み】
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Informationお知らせ

北中城村国際サポートセンターがOPENします！！北中城村国際サポートセンターがOPENします！！

　海外留学を目指している北中城村の生徒、学生のサポートを目的とし、海外留学のお手伝いをします。

　場　所：北中城村あやかりの杜２F
　運　営：DOTE Solutions（株）
　対　象：沖縄県内市町村海外短期留学実行委員会に所属している市町村
　　　　　（北中城村、南城市、中城村、東村）の生徒・学生
　お問合せ：TEL：080-4284-3955　E-mail：npo@ryubei.com
　　　　　　　　※ご相談は要予約、保護者の方の同伴が必要となります。

　1月10日から13日までの3泊4日の日程で、本村の中学生12人が岩手県葛巻町(姉妹町村)を訪問しました。生徒た
ちは、初めて体験する白銀の世界に大喜び。葛巻町の中学校との交流会では、学校紹介や伝統芸能の披露を通じてお互
いの文化からたくさんの発見があったようです。訪問団を代表して、浦崎詩菜さんの感想文を紹介します。　

【お問合せ】北中城村育英会　☎935-3773（北中城村教育委員会　教育総務課内）　

【お問合せ】北中城村教育委員会　教育総務課　☎935-3773

　北中城村育英会では、経済的理由によって、修学が困難な学生の皆様に対して学費の貸与（無利子）を行っています。
平成２９年度に在学中、または進学する方を対象に『奨学生』を募集いたします。
対象者： ①本村に住所または本籍を有し、平成２９年度に学校教育法第１条に定める
　　　　　大学・短期大学・大学院に在学中、または進学する方

②現在、世帯に本育英会奨学生がいない方
③収入制限あり　給与所得者世帯：年収６００万円以内
　営業収入者世帯：所得３００万円以内

募集人員：若干名
奨学金の額（月額）： ①県内の大学・短期大学　３万円　　②県外・国外の大学・短期大学　４万円　③大学院　５万円
募集期間：４月３日（月）～４月２８日（金）

　教育委員会では、アワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域について、平成28年10
月4日、通学区域検討委員会へ諮問を行い、11月28日、照喜名朝盛委員会会長（北中城中学校
長）から答申を受けました。その結果、アワセ土地区画整理事業地内の指定通学区域について
は、『北中城村立島袋小学校』に決定しました。

葛巻町との交流会を通して
２年５組　浦崎　詩菜

今回、葛巻町に訪問して、文化、
風土、伝統芸能など、沖縄にはない
魅力を多く知り、体験することができ
ました。
一日目、飛行機や電車、モノレー

ル、新幹線に乗ること約半日、長い
移動を終え、目的地である葛巻町に
到着しました。駅で見た広大な雪景
色は、とても心に残りました。雪は約
１０ｃｍほど積もっており、思ったよ
りふかふかしていました。沖縄で降る
人工雪は、もっとゴツゴツしていて、
体に当たるとたまったもんじゃありま
せん。なので、初めて雪を触った時
は、なぜか心が温まりました。

私は滞在期間中、葛巻で作られる
ヨーグルトがとても美味しくて、おか
わりしたことがありました。どこへ行っ
てもヨーグルトが販売されており、も
ちろん、宿泊先のグリーンテージにも
ありました。何度ヨーグルトの誘惑に
負けたことでしょう。気づけばすでに

飲んでいました。やはりいつ飲んでも
美味しかったです。
二日目に行われた4校合同の交流
会では、お互いの学校の紹介や、伝
統芸能を披露しました。学校紹介の
とき、葛巻中学校で行われている活
動や、委員会、行事の紹介があり、

とても参考になりました。私たちは、
行事や委員会の紹介のほかにエイ
サーと空手を披露し、大いに盛り上
がることができました。特に大城安可
利さんの空手は、シャキシャキしてい
て、物凄くかっこよかったです。
三日目に体験したスキーは、初め

てでとても難しかったです。指導して
くださったインストラクターさんは、
教えるのがとても上手で分かりやす
く、短時間で滑ることができました。
最初は、ずっと転んでばかりでなかな
か思い通りにコントロールできません
でした。でもかなりねばって、やっと
滑れるようになりました。

そのあとに、スノーボードも体験し
ました。スキーよりも簡単だと思った
けど、意外に難しかったです。でも楽
しかった!!機会があれば、また体験し
たいです。
最後に、この研修を通して、人の
温かさを学びました。葛巻の皆さん
は、沖縄から来た私たちを温かく迎え
いれ、歓迎してくださいました。また、
中学校の方が見ず知らずの私に話し
かけてくださいました。とてもうれし
かったです。葛巻の皆さんのおかげ
で、充実した四日間を過ごすことがで
きました。いろいろとありがとうござ
いました!今回の研修で学んだことを
活かし、今後の生活に役立てようと
思います。ぜひ機会があれば、また
葛巻に訪れたいです。

ひっつみ作り体験

エイサー披露

うまくできるかな？

申請書類等については、教育総務課（村立中央公民館内）で配布する募集要項をご参照下さい。また、本村ホームページにも掲載予定です。
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北中城村の
観光協会を設立
事務局員として
来年度本格始動

【１マス進む】

屋宜原青年会で
青年エイサー祭り
緊張でうまく
踊れなかった

【１回休み】

仲順流り大会
来年は自分も
出場したいと
野望を抱く

【３マス進む】

しまぶく祭りで
東北エイサー
プロジェクト
の演舞を鑑賞

【１回休み】

しおさい公苑で
しおさいまつり
協力隊でも出店

【３マス進む】

土日も村民と
交流するために
あやかりの杜で
アルバイト開始

【１マス進む】

GOAL
今後も村民の皆様と
様々な地域づくりを
行って参ります！
これからの活動は
←Facebookから
要チェック♪ ひまわりin北中城

背丈は低いけど
多くのひまわりを
咲かせました

【１回休み】

姉妹町村の葛巻町
と合同物産展
飲むヨーグルト
旨くて一気飲み

【１マス進む】
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2016年７月
地域おこし協力隊として
東京都から北中城村に移住

葛巻(くずまき)町へ行ってきました！葛巻(くずまき)町へ行ってきました！

　教育委員会では、アワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域について、平成28年10
月4日、通学区域検討委員会へ諮問を行い、11月28日、照喜名朝盛委員会会長（北中城中学校
長）から答申を受けました。その結果、アワセ土地区画整理事業地内の指定通学区域について

【【３３ママスス進進む】む】 【【１１回回休休み】み】

ま
す
。
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
是
非
チ
ェ
ッ
ク
し
て
み
て
下
さ
い
。

こ
こ
で
ご
覧
頂
け
な
か
っ
た
方
も「
北
中
城
村
役
場
」第
二
庁
舎

1
F
に
て
3
月
3
日
〜
3
月
末
ま
で
地
域
お
こ
し
協
力
隊
4
名
の

活
動
実
績
の
パ
ネ
ル
展
示
を
予
定
し
て
お
り
ま
す
の
で
こ
ち
ら
に

アワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域についてアワセ土地区画整理事業地内の小学校指定通学区域について

北中城村育英会「奨学生」募集のお知らせ

地域活性化の
研修で早くも
東京へ出張する

【４マス戻る】

城ヨガで初めて
世界遺産の
中城城跡に行く

【１回休み】

スージグヮー
美術館に参加
大城青年会と
飲み物販売

【１マス進む】

荻道ひまわりの郷
まつりが開催
まるで夏のような
体験ができた

【１マス進む】

わかてだを
見る集いにて
半袖で動員へ
翌日風邪を引く

【１回休み】
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Informationお知らせ

農家のみなさまへ
春植え用さとうきび苗の無料配布案内

ご芳志

平成29年３月１日㈬～平成29年3月７日㈫）は
「子ども予防接種週間」です

あやかりの杜からのお知らせ

～ おすすめの一冊 ～

　村では、遊休地の解消や、単収・収益アップを目標に、
さとうきび春植え用の苗を無料配布します。
　以下の受付期間に、各自治会・村役場（農林水産課）・
JAおきなわ北中城支店のどちらかへ、「住所・氏名・電
話番号・畑の地番・植付予定面積」をご連絡ください。
　なお、ご希望する本数に不足が生じることがあります
ので、お早めにお願いします。

受付期間：平成29年3月1日（水）～ 3月10日（金）
配布期間：平成29年3月13日（月）～ 4月28日（金）
配布場所：沖縄市与儀
品　　種：農林28号（Ni28）

【お問合せ】農林水産課　☎098-935-2233

【お問合せ】あやかりの杜　☎983-8060

　2月28日までに国保税を完納した世帯には新しい保険証をご自宅に郵送します。マル学の保険証を
お持ちの方、住所地特例で手続きがまだの方、軍施設内に住所のある世帯、資格喪失・住所変更など
の手続きが必要な方がいる世帯、3月1日時点で国保税が未納の世帯は窓口での切り替えが必要です。

●場　　所：村役場第2庁舎2階　健康保険課
●期　　間：平成29年3月13日（月）～ 3月31日（金）※土日祝日を除く。
●受付時間：午前8時30分～午後5時　※正午～午後1時を除く。
●必要なもの ①現在お持ちの国民健康保険被保険者証（うぐいす色）
 ②世帯主の印鑑
 ③国民健康保険税の領収書（2週間以内に国保税を納付した場合）※
 ④身分証明書、世帯主からの委任状（別世帯の方が切り替えをする場合）
 ⑤住所地特例で手続きがまだの方は在園証明書

3月13日（月）より国民健康保険被保険者証の切り替えが始まります！

平成 29年度第 1期新設講座
① アーディ・ヨーガ
　日　時：4月 8日～ 6月 24日
　　　　　10時15分～11時45分（毎週土曜日：全10回）
　受講料：10,500 円※

　講　師：マギン洋子氏
②　グラスアート
　日　時 :4 月 20日　5月 18日　6月 1日　6月 15日
　　　　午前 10時～ 12時　( 隔週木曜日：全 4回 )
　受講料：4,500 円※　材料代 :4,000 円
　講　師：川上晴美氏
③ すぐに役立つイタリア入門講座　viva!　italia!
　日　時 :4 月 13日～ 6月 22日　19時 30分～ 21時
　　　　　(毎週木曜日：全 10回 )
　受講料：10,500 円※　料理代 500円
　講　師：マルコ・マッセターニ氏

社会福祉協議会へ
▼喜舎場165番地　安里照夫様　５万円
　故母　安里ヨシ様の香典返しとして
ペルー村人会へのご寄付
▼島袋489-5　安座間武様　１０万円

葛巻ワイン販売開始
　葛巻町・北中城村合同物産
展で好評いただいた葛巻ワイ
ンがイオンライカムでも販売
が開始されました。物産展で
は売り切れて手に入らなかっ
たワインがお買い求めできま
すので、ぜひ足を運びご覧に
なって下さい。

　各病院では、「子ども予防接種週間」に合わせて、平日
診療時間の延長や、土・日曜日を行っています。

　入園・入学を控えているお子様をお持ちで、通常の診
療時間内に接種させるのが困難な保護者は、この機会に
接種しましょう。
※各病院の営業時間など詳細については下記までお問い合わせください。

平成29年度高校育英貸与奨学生および
高等学校貸与奨学生の募集について
　公益財団法人沖縄県国際交流・人材育成財団から奨学
生の募集があります。
募集内容：平成29年4月に高等学校、専修学校高等課程など

に在学している生徒を対象とする奨学生の募集
応募資格：①沖縄県内に住所を有する者の子弟
　　　　　②平成29年4月に高等学校、専修学校高等課

程などに在学している生徒
　　　　　※①及び②の条件を満たす者
申込方法：出願書類を学校から受け取り、学校が定める

提出期日（概ね4月中旬頃）までに学校へ提出
問 合 せ：在学している学校の奨学金担当者

【お問合せ】健康保険課 健康対策係 ☎935-2233（内268）

※③の領収書は、銀行
窓口などから役場に
支払情報が届くのに
時間がかかるため、
納付確認をするため
に必要となります。

☆マル学（村外住所）の新しい保険証は郵送されませんので保険証が必要な方は4月以降に役場窓口で切り替えをしてください。

現在お持ちの被保険者証（うぐいす色）の有効期限は平成29年3月31日です

【お問合せ】健康保険課　国民健康保険係　☎935－2233（内263・264）

【お問合せ】健康保険課　国民健康保険係　☎935－2233（内263・264）

☆必要なものについて・・・
上記の他に、すべての手続きで①世帯主の印鑑、②届出人の本人確認書類（運転免許証など顔写真付きのもの）、③対象者と
世帯主のマイナンバー（個人番号）が確認できる書類が必要です。
また、別世帯の方が代理で届出を行う際は、世帯主からの委任状が必要となります。

こんなときは14日以内に届出を！
～健康保険課からのお知らせ～

下記の場合、健康保険課に届出が必要です。自動で切り替わることはありません。
※届出が遅れると、保険税（料）を二重で支払ったり、医療費の返還を求められることがありますので、表を参照し、必ず届出をしてください。

こんなときは
国
保
へ
加
入

国
保
の
喪
失

そ
の
他

職場の健康保険の喪失（扶養を外れた）
他の市町村から転入
生活保護の廃止
出生
職場の健康保険に加入（扶養に入った）
他の市町村へ転出
生活保護の開始
死亡
住所、世帯主、氏名などの変更
保険証の紛失や汚損など
他の市町村の学校や施設に入った

健康保険の資格喪失証明書
前市町村からの異動連絡票など　※転入届出後に手続き
生活保護廃止決定通知書
母子手帳
国保の保険証と職場の健康保険の保険証
保険証　※転出届出後に手続き
保険証、生活保護開始決定通知書
保険証　※死亡届出後に手続き
保険証　※住民異動届出後に手続き
汚損の場合は保険証
保険証、在学・在園証明書　※新住所地に転入届出後に手続き

必要なもの

「ペンギンたいそう、はじめるよ。いき
をすって～、はいて～」ペンギンのユ
ニークで愛らしい体操は赤ちゃんから大
人まで一緒に楽しめます。

「ぺんぎんたいそう」齋藤 槇　作

※図書カード提示で 500円引き
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▼島袋489-5　安座間武様　１０万円

葛巻ワイン販売開始
　葛巻町・北中城村合同物産
展で好評いただいた葛巻ワイ
ンがイオンライカムでも販売
が開始されました。物産展で
は売り切れて手に入らなかっ
たワインがお買い求めできま
すので、ぜひ足を運びご覧に
なって下さい。

　各病院では、「子ども予防接種週間」に合わせて、平日
診療時間の延長や、土・日曜日を行っています。

　入園・入学を控えているお子様をお持ちで、通常の診
療時間内に接種させるのが困難な保護者は、この機会に
接種しましょう。
※各病院の営業時間など詳細については下記までお問い合わせください。

平成29年度高校育英貸与奨学生および
高等学校貸与奨学生の募集について
　公益財団法人沖縄県国際交流・人材育成財団から奨学
生の募集があります。
募集内容：平成29年4月に高等学校、専修学校高等課程など

に在学している生徒を対象とする奨学生の募集
応募資格：①沖縄県内に住所を有する者の子弟
　　　　　②平成29年4月に高等学校、専修学校高等課

程などに在学している生徒
　　　　　※①及び②の条件を満たす者
申込方法：出願書類を学校から受け取り、学校が定める

提出期日（概ね4月中旬頃）までに学校へ提出
問 合 せ：在学している学校の奨学金担当者

【お問合せ】健康保険課 健康対策係 ☎935-2233（内268）

※③の領収書は、銀行
窓口などから役場に
支払情報が届くのに
時間がかかるため、
納付確認をするため
に必要となります。

☆マル学（村外住所）の新しい保険証は郵送されませんので保険証が必要な方は4月以降に役場窓口で切り替えをしてください。

現在お持ちの被保険者証（うぐいす色）の有効期限は平成29年3月31日です

【お問合せ】健康保険課　国民健康保険係　☎935－2233（内263・264）

【お問合せ】健康保険課　国民健康保険係　☎935－2233（内263・264）

☆必要なものについて・・・
上記の他に、すべての手続きで①世帯主の印鑑、②届出人の本人確認書類（運転免許証など顔写真付きのもの）、③対象者と
世帯主のマイナンバー（個人番号）が確認できる書類が必要です。
また、別世帯の方が代理で届出を行う際は、世帯主からの委任状が必要となります。

こんなときは14日以内に届出を！
～健康保険課からのお知らせ～

下記の場合、健康保険課に届出が必要です。自動で切り替わることはありません。
※届出が遅れると、保険税（料）を二重で支払ったり、医療費の返還を求められることがありますので、表を参照し、必ず届出をしてください。

こんなときは
国
保
へ
加
入

国
保
の
喪
失

そ
の
他

職場の健康保険の喪失（扶養を外れた）
他の市町村から転入
生活保護の廃止
出生
職場の健康保険に加入（扶養に入った）
他の市町村へ転出
生活保護の開始
死亡
住所、世帯主、氏名などの変更
保険証の紛失や汚損など
他の市町村の学校や施設に入った

健康保険の資格喪失証明書
前市町村からの異動連絡票など　※転入届出後に手続き
生活保護廃止決定通知書
母子手帳
国保の保険証と職場の健康保険の保険証
保険証　※転出届出後に手続き
保険証、生活保護開始決定通知書
保険証　※死亡届出後に手続き
保険証　※住民異動届出後に手続き
汚損の場合は保険証
保険証、在学・在園証明書　※新住所地に転入届出後に手続き

必要なもの

「ペンギンたいそう、はじめるよ。いき
をすって～、はいて～」ペンギンのユ
ニークで愛らしい体操は赤ちゃんから大
人まで一緒に楽しめます。

「ぺんぎんたいそう」齋藤 槇　作

※図書カード提示で 500円引き
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マナビィだより 北中城村教育委員会
生涯学習課
☎９３５-３７７３（内13）

第１７回生涯学習フェスティバル（主催・北中城村教育委員会）が１月２１日、村立中央公民館で開催されました。
　日頃、中央公民館で活動する22のサークルが一同に会し、作品展示や舞台部門・Live in Kominkanなど多彩なパ
フォーマンスで会場を沸かせました。また、屋外ではパークゴルフ体験やミニ動物園(協力・沖縄子どもの国)も開設し、
子どもから大人まで幅広い年齢層で賑わいをみせました。来場者へ熱々のぜんざいも振る舞われ、出店コーナーでは仲
順婦人会や青年連合会などが協力、カレーやそば、パオを販売し祭りを盛り上げてくれました!

1月25日、村立中央公民館で北中城村老人クラブ連合会（比屋根邦忠会長）の新年の集いが盛大に行なわれました。
　比屋根会長は「健康に気をつけ、皆で平均年齢100歳を目指しましょう。そして、1251名の会員を更に増やしていきま
しょう。」と挨拶しました。　今年も、各サークル、各単位クラブ、男性の笑い福い節、レクリーダーの初春の踊りと余興で
会場を盛り上げ、楽しいひとときを過ごしました。最後は全員のカチャーシーで幕を閉じました。

第17回 生涯学習フェスティバル開催！！！第１７回 生涯学習フェスティバル開催

1月25日、村立中央公民館で北中城村老人クラブ連合会（比屋根邦忠会長）の新年の集いが盛大に行なわれました。
　比屋根会長は「健康に気をつけ、皆で平均年齢100歳を目指しましょう。そして、1251名の会員を更に増やしていきま

村老連新年の集い

　北中城村雇用サポートセンターでは、求人・求職の無料登録・
紹介から、必要に応じて求職者への『職業訓練』の相談もおこ
なっております。現在取扱い職種は次のとおりです。（広報掲載時
点で、応募終了の場合もあります。）
●広報記事作成時点での求人数は『192人』
●平成29年度の公共職業訓練の募集も始まっております。
●社会医療法人かりゆし会
　職　種：調理補助　就業場所：中城村　
　求人数：２人　　　基本給：時給７５０円～

●日本コンセントリクス株式会社
　職　種：コールセンタースタッフ　就業場所：うるま市石川
　求人数：５人　　　基本給：月額１６１,０００円
●株式会社ケイオーパートナーズ
　職　種：キャリア教育コーディネーター　就業場所：那覇市　
　求人数：１人　基本給：月額１６２,０００円

北中城村雇用サポートセンター情報 【お問合せ】北中城村雇用サポートセンター ☎935-2233（120）

4月より広報担当になりました。皆さん宜しくお願いします。皆さんは4月になり大きな変化はありましたか？北中城村にとってクルーズ船来
航、中部徳洲会病院開院と大きな事がめじろおしでした。（fu-mi）

ひとりごと
石平の桜小路の桜がきれいに咲いています。皆さんのおすすめの桜はどちらで咲いていますか？私のオススメは喜舎場の
ウフカー近くの桜です。

ひとりごと

※業種によっては、労働時間・休日などの調整も可能な求人もあります。
※履歴書・職務経歴書の記入・面接対策などもおこなっております。
※進学（高等学校など）を希望しないお子さまの職業相談等もお気軽に
　ご相談ください。

（その他複数職種あります。）

※祝祭日等に当たる場合は、変更もしくは予定なし。

（fu-mi）
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相談名 と　　き と　こ　ろ 内　容 相　談　員

人権相談 3月3日（金）　13時～16時 村役場
担当：総務課

人権問題、いじめ、
サラ金、もめごと

那覇地方法務局（沖縄支局） ／　
☎937-3278

法律相談
3月2日（木）　13時～16時
予約制です　予約先：村役場総務課
☎935-2233 （内線313）

村役場
担当：総務課

法律的な相談であれば
どんな内容でも可 池宮城紀

とし お

夫 弁護士

行政相談
日　時 場所・時間 村役場

担当：総務課
行政に対しての苦情や
要望などの相談

比嘉洋子　行政相談委員
行政苦情110番／ ☎867-1100 
村役場総務課／ ☎935-22333月2日（木） 14時～16時 

安谷屋公民館

健康相談 ＴＥＬ予約 9時～11時 村役場
担当：健康保険課

体重・体脂肪チェック
生活習慣病等の相談 保健師 ☎935-2233

教育相談 月曜日～金曜日
（要予約）

8時30～
15時30分

村教育委員会
担当：教育総務課

児童生徒及び保護者への教育上の
問題・悩み・困り事相談・助言

月~金 比嘉 美奈子（教育相談員） 
☎935-3773

障害に関
する相談

月曜日～金曜日 8時30分～ 
17時15分 村役場

担当：福祉課
知的・身体・精神に障害をお持
ちの方、および家族等への支援
（相談支援事業とあわせて実施）

精神保健福祉士・社会福祉士
または専門相談員
専門相談員への相談は
☎935-2233

専門相談員への相談は 
毎週水曜日～金曜日 10時～15時

高齢者 
なんでも
相談

月曜日～金曜日 8時30分～ 
17時15分

村役場
担当：地域包括支援
センター

高齢者の健康、介護、権利など 
全般

保健師・社会福祉士・
ケアマネージャー
☎935-5922

もの忘れ
相談 月曜日～金曜日 8時30分～ 

17時15分
村役場
担当：地域包括支援
センター

もの忘れ・認知症の介護にお困
りなことなど

保健師・看護師、
または認知症専門医
（要事前相談）／☎935-5922

心配ごと
相談 月曜日～金曜日 10時～16時

村総合社会福祉
センター
担当：社会福祉協議会

月～金：一般相談
火・木：障害者相談（ピアサポート） 
金：消費生活相談
（サラ金、クレジット、悪質商法など） ☎935-4755 (FAX兼用)

育児に関
する相談 月曜日～金曜日 8時30分～ 

17時00分 子育て支援センター 育児に関する相談全般 子育て指導員（保育士）
☎982-0505

税に関する
相談

3月1日（水）
（要予約） 13時～16時 村役場

担当：総務課
相続・贈与・土地譲渡等の税金の
相談 税理士：喜納 秀樹

相
談
コ
ー
ナ
ー

ふれあい 
子育て 
サロン

★第1火曜日：総合社会福祉センター ★第1金曜日：和仁屋公民館 
★第 2 火曜日：喜舎場公民館 ★第 2 金曜日：総合社会福祉センター 
★第 3火曜日：島袋児童館 ★第 3金曜日：島袋公民館 
★第 4火曜日：大城公民館 ★第 4金曜日：安谷屋公民館
 　　　　　　　　　（いずれも10 時～正午まで）

集
　い

3月の事業予定
と　き 事　業　等

4月  23日（日） 体協　ソフトボール
4月30日（日） 体協　ゴルフ

4月の事業予定保
健
・
予
防

カ
レ
ン
ダ
ー

催
し
物
・
そ
の
他

月：富永みさ子
火：仲田美和子
水：大城幸子

木：瑞慶覧京子
金：消費生活相談員

掲 示 板
2017年
3 月（弥生）

と　　き 事　業　名 と こ ろ

3 月 15日（水） 13：00～ 14：00 3歳児健診 中央公民館

と　き 事　業　名 と こ ろ
3 月   5 日（日） 体協　サッカー しおさい公苑
3月 11日（土） 中学校卒業式 北中城中学校
3月 16日（木） 幼稚園卒園式 北中城幼稚園
3月 19日（日） 体協　軟式野球 しおさい公苑
3月 23日（木） 小学校卒業式 北中城小学校、島袋小学校

妊婦さん、子育て中のお母さん、お子さんと一緒に交流し
ましょう！絵本の読み聞かせやリズムあそび等をします。
子育てに関するご相談は
社会福祉協議会／☎935-4520
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海外移住者子弟受入生 …………………………………… 9

　自治会主催の新春ソフトボール大
会がしおさい公苑で開催され、9
チームが熱戦をくり広げました。決
勝は「しむチーム」対「中学生チー
ム」。接戦の末、中学生チームが優
勝しました。　　　　　　　　　　茶の間通信員　東恩納　恵子

熱田
1/2 新春ソフトボール大会

　自治会主催の「区民新年会並び
に敬老会・十三祝・出生合同祝」
が仲順公民館で行われました。会
は余興や子ども会のもちつき等で、
たくさんの笑顔に包まれました。

茶の間通信員  我如古  恵子

仲順
1/29 今年も笑顔いっぱい！

　島袋自治会で開催された新年会
には、多くの区民が参加しました。
　島袋古典芸能同好会の皆さんが
幕開けし、各種団体の余興・ビン
ゴゲームと大いに盛り上がり、村民
全員が幸せな年になりそうです。    茶の間通信員　仲宗根　さゆり

島袋
1/14 新　年　会

　新年を祝う会が催され、多数の区民
が参加しました。太鼓三線の幕開けで
始まり、老人会の踊りで宴は盛り上が
り、更にはバイオリンとハーモニカの
伴奏に合わせて皆で大合唱！楽しい新
年会になりました。　　　　　　　　　  茶の間通信員　久保　玲子

荻道
1/8 平成29年新年会

　NBCブライダルセンターで老人クラブの
忘年会を行ないました。
　食事をしながら踊りやカラオケで盛り上
がり、最後に参加者50人でフォークダン
スをして楽しいひとときを過ごしました。     茶の間通信員　与那嶺　由美

屋宜原
12/19 屋宜原老人クラブ忘年会

　大雨が降り、急遽公民館内で餅つ
き大会を行ないました。元気いっぱ
いの子供達が多く参加し、賑やかな
声が響くなか餅つきを楽しみ、好き
な具材と一緒に美味しく頂きました。     茶の間通信員　岩永　妙子

喜舎場
1/29 第5回区民餅つき大会

　１月29日、安谷屋区民が一堂に会し
新年を祝いました。
　多くの参加者の中、若松会、青年会、
子ども会他、個人の踊り、ダンス、歌の余
興が行われ大盛況で幕を閉じました。     茶の間通信員　豊里　梨沙

安谷屋
1/29 第１５回 年始みかりゆしのうたげ

　クシガーラ、渡口橋近くの梅の花が
咲き、道行く人たちを楽しませました。
白い小さな花は何とも愛らしく、ほの
かな香りを漂わせていました。

茶の間通信員　玉城　小百合

渡口
1/18 梅の花！咲く！

　公民館のあまはしで、子供会は新春
餅つき大会を開きました。臼に餅米を
いれ、杵で餅つきを体験しました。いち
ご、バナナ、あんこ、きな粉などの味で、
新年会にいらしていた区民もみんなで
一緒につきたてのお餅を頂きました。　茶の間通信員　比嘉　智恵子

和仁屋
1/3 子供会「新春餅つき大会」

　毎年恒例の新春餅つきを行いまし
た。晴天に恵まれポカポカ陽気の中、
子どもからご年配の方まで餅つきを
楽しみ、皆でおいしく頂きました。

茶の間通信員　喜納　勝美

美崎
1/22 美崎新春餅つき2017

　新年会を行いました。サンシン同好会
による幕開けで始まり、区民による余
興、福引をし、最後はカチャーシ―で盛
り上がりました。今年も瑞慶覧自治会を
どうぞ宜しくお願いいたします。　　　　茶の間通信員　比嘉　泰子

瑞慶覧
1/８ 新　年　会

　団地では、1月定例清掃後に消火器
訓練を行いました。水の入った消火器
で練習し、次に本物の消火器で炎を消
しました。合言葉は『ピン・ポン・パン』
です。      茶の間通信員　宮城　奈々

団地
1/15 消火器訓練

　午前中に区内の清掃作業を終え、荻道
区のひまわり及び公民館展示、しおさい
公苑横のひまわり畑を視察しました。時
折降る雨にも負けず、明るく咲くひまわり
の花に癒されました。      　　　　　　茶の間通信員　比嘉　さとみ

　大城公民館にて合同生年祝が行わ
れました。琉舞・バイオリン・ダンスと
たくさんの余興で華やかなお祝いと
なりました。おめでとうございます！！

茶の間通信員　　外間　理恵

大城
1/29 合同生年祝

石平
1/29 ＥＣＯ楽笑視察

ひまわりin 北中城
（しおさい公苑となり）

今月の
主な内容
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●位　置：北緯26°17’49”・東経127°47’42”　●総面積：11.54㎢
●総世帯： 6,721戸（21）　●人口：16,835人（39）　●男：8,163人（32）　●女：8,672人（7）




